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令和７年度 第３回 野洲市男女共同参画審議会 議事録要旨 

 

●日 時 

令和８年１月 15 日（木）13：15～14：00 

●場  所 

野洲市人権センター ２階 じんけん交流研修室 

●出席委員（委員区分毎・50 音順） 

１号委員 田中 ふじ江委員、藤池 弘委員、馬渕 眞壽美委員 

  ２号委員 大平 新之助委員、岡田 茂次委員、新庄 寛子委員、 

鈴木 あつ子委員、砂田 美智子委員、辻 和典委員、 

  ３号委員 公募なし 

  ４号委員 加藤 庸子委員       計   10 名 

●欠席委員（委員区分毎・50 音順） 

１号委員 勝身 真理子委員 

４号委員 堀江 さや美委員      計  ２名 

 ●野洲市男女共同参画推進本部 

  櫻本本部長、北脇副本部長、各部長、政策監 

●事務局 

  澤本人権施策推進課長、辻村人権施策推進課係長、 

  樂谷人権施策推進課係長、山本人権施策推進課主査 

●傍 聴 者 

２名 

 

１．開会 

 

２．男女共同参画審議会会長あいさつ 

 

３．男女共同参画推進本部長（市長）あいさつ 

 

４．議題 

（１）第５次野洲市男女共同参画行動計画 男女共同参画プランやす（案）のパブリックコメント

の結果について  資料 

―事務局より資料の説明― 

 

（２）第５次野洲市男女共同参画行動計画 男女共同参画プランやす（案）について  資料 

―事務局より資料の説明― 

 

【委員長】「第５次野洲市男女共同参画行動計画 男女共同参画プランやす（案）」について事務局より

説明がありました。この内容でよろしいでしょうか。承認される方は、挙手をお願いします。 

―委員 挙手多数― 

 

【委員長】挙手多数のため、審議会として「第５次野洲市男女共同参画行動計画 男女共同参画プラン

やす（案）」を承認いたします。（案）を消してください。 
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（３）「第５次野洲市男女共同参画行動計画」策定にかかる答申について  資料 

―委員長から市長へ計画の答申― 

 

５．その他 

（事務局）チラシ３枚を配布しております。１枚目は、「第 22 回野洲市人権尊重と部落解放をめざす『ひ

と』と『ひと』のつどい」の案内です。１月 24 日（土）13:30 から、野洲市人権センターのホール

にて開催します。講師に公益財団法人住吉隣保事業推進協会 藤本真帆さんをお招きして、「部落差

別とわたし～住吉に生まれて～」と題してご講演いただきます。ご都合のつく方は是非ご参加いた

だきたいと思います。２枚目は、「人権ＹＡＳＵ2026」の案内です。野洲市人権啓発推進協議会を主

催として、２月７日（土）から 13 日（金）まで、平和堂アル・プラザ野洲１階セントラルコートに

て開催します。イベントは７日（土）のみの開催ですが、13 日（金）まで人権作品の入選作品を展

示しています。３枚目は、「第 21 回野洲市人権尊重をめざす市民のつどい」の案内です。２月 14 日

（土）に野洲市人権センターにて開催し、内容としては、来年度から市で導入を検討しているパー

トナーシップ制度の説明や人権作品の発表、弁護士の仲岡しゅんさん（うるわ総合法律事務所）に

よる「性的マイノリティってなに？～楽しく学ぶ、ジェンダー、セクシュアリティ～」と題した講

演です。ご都合のつく方はぜひご参加ください。 

 

【委員】先ほどの採決の際、挙手のタイミングを逃してしまいましたが、案に反対というわけではなく、

お願いがあります。32 ページに広報誌、啓発誌と書いているのですが、「広報やす」と勘違いされ

ている方がいると思います。広報紙や啓発誌に掲載する、具体的な啓発内容については今後検討し

ていくとのことでしたが、パブリックコメントでいただいた意見については、実施事業の中に反映

してほしいと思います。そうでないと、良い計画ができても中々実を結ばないのではないかと思う

ので、お願いしたいです。 

 

【委員】資料２の３番の修正後内容というところに、「中学生等の若年層に対して」という表記がありま

すが、計画書本編では「中学生に対して」となっており、「若年層」が抜けています。中学生だけに

対してではなく、若年層全体を含める表現の方が良いのではないでしょうか。 

（事務局）資料２の方が間違っていましたので、計画の記載内容の通りに正式に進めてまいります。 

 

６．副本部長（教育長）あいさつ 

 

７．閉会  

  


